«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 27

UWNNHOPLI NTHEBMATUYECKNE > CEPUA 27

UunnuHapbl NHeBMaTnyeckue
Cepuga 27

KATANIOT 2020

JIBYCTOPOHHEro OencTens, MarHUTHbIE

@ 20, 25,32, 40,50, 63 MM

UunuHapbl Cepum 27 Xapaktepusy-
I0TCA MUHUMaNbHLIMU rabapuUTHLIMU
pasMepaMn 1 MNPOCTLIMUA JINHUAMMN
KOHCTPYKLMN.

WpeanbHbl Ana npuMeHeHus Ha o6o-
PYAOBaHNN C NOBbILIEHHbIMMN FUIUEHN-
Yyeckumn Tpe6oBaHmsMun. OTCyTCTBUE
CNOXHBIX NOBEPXHOCTEI N rNYyXMX oT-
BepcTnii obecneynBaer sierkyw Moii-
Ky. Mnb3a U WITOK M3roTOBMEHbI U3
HepykaBelLwei CTanu, KpbILWKY - asto-
MUHUNEBbBIE.

MpUMEHeHNe HOBbIX TEXHOMOrWA Mo-
3BONINNO CO30aTb PAL, YHUBEPCASbHbIX
N HAA@XHbIX LUNHOPOB.

MeTon, NpeLn3NOHHOro 3akpernneHus
rMb3bl HAa KpbIKax obecne4ynsaer
TOYHOE B3aMMHOe pacnosioXeHune noa-
BUXKHbIX JeTanei v MakcuManbHo CHU-
XaeT TpeHue 1 N3Hoc.

B unmnuHOpax MNpUMEHAETCH BCTPOEH-
HOe MexaHM4yecKoe TOpPMOXKeHIe B KOH-
Lie X043 419 YMeHbLIEHNA LyMa U UC-
KJTH0YEHUSA BbICOKNX YAAPHbIX HAarpy30K.
LUununapbl Cepun 27 npeaHasHayeHbl
[N5 paboTbl C MAarHUTHLIMI AATYNKAMU.

» YMeHblUeHHble pa3Mepbl

» Pa3nunyHbie cnocobbl
KpenseHusa

» TOYHOCTb N NUHENHOCTb
nepemMelleHna NnopLHA

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHCcTpyKUumSA 33aKaTHOW, pnaHLEeBbIN
DelictBne [BYCTOPOHHEro feiicTeus
Matepuansbi KPbILLKW, NOPLUEHb — aNHOMUHWIA;
LUTOK, MN1b33 — HEPXK3BEOLLLAsA (TaNb;
VMIOTHEHMS - NOJINYPETaH
KpenneHue rainkn Ha KpbILWKax, Landbl nnmn pe3b6boBble 0CK, Nanbl, KPOHLUTEHbI
Xop ons Bcex gnameTtpoB 10 + 1000 MM (C KpaTHOCTbIO 1 MM)

AvnameTp umnuHapa

¢ 20, 25,32, 40,50, 63 MM

Pa6bouasa temnepatypa 0°C = 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouyee gasneHue

CKOpOCTb
(6e3 Harpy3ku)

Pabouas cpepna

1+106ap
10 + 1000 mm/c

OYNLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0b6X0AMMOCTI Mac1opacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKaA LeHTPob6eXxHoro punbTpa 25 MKM, 06ecrneynBatLLero Knacc 041CTKN BO3ayxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

5.10.
320

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 UAVHAPLI MHEBMATUYECKVE > CEPUS 27 CAMOZzZI

Automation

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHOAPTHOIO XO4A LWIWHAPOB ABYCTOPOHHEIO AEACTBNA CEPUN 27

Mop. 27M - 27T (¢ 20 + 40)
Mog. 27U (g 20 + 63)

] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
20 n | | | | | | n n | | n | | [ ] n | | [ | | |
25 | ] | ] | | | | [ | u | | u | | [ | [ | | | [ | | | .
32 n | | | | | | n n | | n | | [ ] n | | [ | | | ;
40 | ] u | | | | [ | u | | ] | | [ | [ | | | [ | | | §
50 | | | | | | | | | | n | | n | | [ ] n | | | ] | | Z
63 u u | | | | | | n | | n | | [ | n u [ | u g
#
=
=
<T
=
om
w
I
-
KOAWUPOBKA g
T
=
=
27 M 2 A 20 A 0050 =
=
2 7 CEPUSA
M MOONDUKALINSA:
M = 33HA9 KpblLIKa ¢ 60KOBLIM NOABOAOM BO3JYXa N OTBEPCTMEM sl nofaBecku, ans @ 20, 25, 32, 40 MM
T =3a4HAS KPbILWKA C TOpLEeBbIM NoABoaoM, and @ 20, 25, 32, 40 mm
U = 3aH85 KpblLWKa ¢ 60KOBbIM MOABOAOM BO34yXa, CTaHAAPT ana @ 20, 25, 32, 40, 50, 63 Mm
2 JENCTBUE: MHEBMATWNYECKWE CUMBOJ1bI:
2 = 1BYCTOPOHHEe CcD08
A MATEPUAJbI:
A = LUTOK 1 MAJ1b3a U3 HEpXXaBetLweli cTanu
20 OWAMETPbI:
20=020 MM
25=¢25mMm
32=032MM
40 =¢ 40 MM
50=¢50 MM
63=¢63MM
A TN KPENJIEHNSA:
A = cTaHpapT
0050 o&
M. Tabnuuy

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

(bos

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 5.10.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 321



CAMOzzI LNVHAPLI MHEBMATUYECKUE > CEPWSA 27 KATAJIOr 2020

Automation

NPUHALANEXHOCTN (MOABECKW) AN LWNNHAPOB CEPUN 27

®naHew, cnnasawwein  CaMmoUEHTpUpPYHOLLMIiCA KpenéxHblii 6onT LLIapoBOIA lLApHUP (hepuryecknii
ronoBkon Mog. GKF wapHup Mog. GK Mog. T Mog. GY HaKOHe4YyHuK Mof. GA

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPUNA 27

S )
S )

Nansl aiiKka KpbILWKM 3aHWIA KPOHLLUTEIH raiika WToka

Moga. B Mog. V Mog. | Moga. U

.

3aHNIA KPOHLUTEIH Bunka wroka
Mog. | Mog. G
Bce NpyHaAEeXHOCTU NMOCTaBNAKTCA OTAEJBHO.

5.10. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHNs
D — ananpo 0 NCNOJb:

322 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru



KATANOT 2020 UAVHAPLI MHEBMATUYECKVE > CEPUS 27 CAMOZzZI

Automation

I UnnuHapbl nHeBMaTuyeckne Cepus 27 (@ 20, 25, 32, 40)

et - >
XC + 27T
27M. .. AM WF c G 27U. ..
e | PL

vBDF EEEE | " EE EE PL N
. Wi Swi N
=
_ HLN HI S i o
v LI R \ / ‘+j ou
w2 g N e e s e M - -
— 1 S
e
L Gl G =
<C
SW SW1 — s
+4LL5 XC1 + XC2 + &
T -
L] 5
JE § p— =)
u
=
=
=
—_

6

+=p0006aBnTb X0[,

PA3MEPbI

@ AM @B BF BE @Co* @D EE EW G Gl KK L L6 MM™ L5 PL SW VD WF XC+ XC1+ XC2+ Sw1l
20 14 16 12 Mi1éx1,5 6 21,5 G1/8 12 155 8 M8xL25 7 - 8 13 9 7 3 17 77 625 708 19
25 16 18 12 Mi8xli,5 8 26,5 G1/8 14 155 8 M10x1,25 9 - 10 17 9 9
7
5

3 165 785 62 695 24
32 22 22 15 M22x1,5 8 335 G1/8 16 17,5 55 M10x1,25 20 12 15 9 10 3 23 93 74 8 30
40 23 30 15 M30x1,5 10 41,5 G1/8 20 18 5,5 M12x1,25 24 16 15 10 13 3 24 96 78,5 91 38
I UnnuHppbl nHeBMaTn4yeckne Cepua 27 (@ 50, 63)
B e s o .
XC +
G G D
AM | WF | PL PL TC
TF
D EE EE vo
BG1 , FB
I |
oy
. I )

\
o
o

B

BG
+=p0006aBnTb X0[,
PA3MEPbI
@ AM @B BG BG1 @D EE FB G KK gMMP? - PL RT RT1 swoTC TF VD  WF  XC+

50 23 28 12 8 52,5 Gl/4 M6 22  M12x1,25 16 13 M10x1 13 13 49 28,5 2 13 97
63 30 35 12 9,5 65,5 Gl/4 M8 22 M16x1,5 20 13 M12x1,5 15 17 62 35,5 2 13 99

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 5.10.
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 323



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPUNA 27

UWNNHOPLI NTHEBMATUYECKNE > CEPUA 27

| naneimoa.s

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.
B KomnnekTe:

KATANIOT 2020

1x KpenneHue (nana) SA +
1x laiika Kpbiwkn Mog,. V
=1 ] S
<
i AN
AU :j A0
XS
XA +
+=/106aBuUTb X0,
PA3MEPbI
Mog. 1] (OAB AO AT AU NH SA+ TR us XA+ XS
B-27-20 20 5,5 6 3 13 20 79 32 42 83 27
B-27-25 25 6,6 8 3 12,5 22 78 38 49 82 26
B-27-32 32 6,6 8 4 16 25 95 40 54 102 35
B-27-40 40 7 7 4 16 28 99 52 66 107 36
I Nanbl Moa. B
MaTepuan: OUMHKOBAHHAsA CTasb.
B komnnekre:
y 2x KpenneHune (nanbl)
o 4X BUHT XA +
XS
AU i?
SA +
+=/1006aBuTb X0,
PA3MEPbI
Mog. [} @AB AO AT AU NH SA+ TR us XA+ XS
B-27-50 50 9 10 4 17 40 118 36 52 114 26
B-27-63 63 9 10 5 19 47 124 45 61 118 27
I KpenéxHbiit 60nT (pe3b6oBoii, napa) Mog. T
MaTepuan: Hep)kaBerLLas CTasb.
B komnnekre:
2x bont
XJ +
-
|
» R P : ‘
= il il ‘D -
= -} ) )
I el o AR o B
RS p\2 = Ll -
,@,
TL
XG SW uT
+=p006aBnTb X0[,
PA3MEPbI
Mog. 4] wSW @TD" TL ut XG X+
T-27-50 50 6 12 9,5 68 26 84
T-27-63 63 6 14 11 84 26 86
5.10. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
324 Karanor npunyku;;:[?::nganeu Ha (aﬁrel:/\lmvflu.(amozzi.ru



KATAJIOT 2020

I 3apgHuit KpoHwTeliH Moga. 1 (@ 20, 25, 32, 40)

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

B KomnnekTe:

UMNNHOPLI MHEBMATUYECKNE > CEPWUA 27

1x KpoHLWwTeiiH XC + G3
1x 0cb
2x Ctonop
" } o
e 8
zg R
-
+=[063BNTb X04, AB ‘ G 62| o
us G1
PA3MEPbI
Moga. 1] G Gl G2 G3 C XC+ PAB us NH [u[4h] EW
1-27-20 20 15 30 8 18,5 1,5 77 55 15 20 6 12
1-27-25 25 15 33 9 20 2 78,5 6,6 18 22 8 14
1-27-32 32 15 35 10 20 2 93 6,6 20,5 25 8 16
1-27-40 40 20 42 11 25 96 7 26 28 10 20
I 3aaHuii KpoHWTelH Moa. |1 (@ 50, 63)
MaTtepuan: OUMHKOBAHHAaA CTasb.
B komnnekre:
2X KpOHLUTElH
2 XJ + . ut
X 0Cb ‘
= o
=
+=/106aBuThb X0,
PA3MEPbI
Mog,. [} G Gl C X+ XG @AB K1 K1 K2 K3 NH ut
1-27-50 50 30 54 84 26 9 9 30,5 9 15 40 68
1-27-63 63 40 64 5 86 26 9 9 40,5 9 17,5 47 84
I Bunka wTtoka Mopg. G
MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTaslb. CE
1SO 8140
R G D !
—
LE
=
CK
= -—
&) faa)
PA3MEPbI
Moga. [} BCK LE [qY CL ER CE KK B ?#B1
G-20 20 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
G-25-32 25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 40-50 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 5.10.
Illanenvm pazpaﬁn'raubl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA 325

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 27



CAMOZZI |1 H[IPLI THEBMATUYECKUE > CEPWS 27 KATANIOT 2020

Automation

I Chepuyeckunii HaKOHeYHUK Mopa. GA

MaTepman: OUMNHKOBAHHAA (Tallb.
— 1S0 8139

@=

ON

&=

PA3MEPbI — AR
Moga. (4] BCNHD U EN ER AX CE KK a1 z° N 2 ,\:
GA-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14 : AX
GA-32 25-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 CE

GA-40 40-50 12 12 16 16 22 50 M12x125 175 6,5 19
GA-50-63 63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 2 15 22

I WWapoBoii wapHup Mog. GY

MaTepuan: OULMHKOBAHHAaA CTanb, cnnas LAM.

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 27

SW
&(\
) ‘
- -
= = T W e
o
L
SW1
- x
X
-
o| o ¥ H{—- % -—1
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. [} KK L CE 12 AX E 7B @C T D 11 13 SW1 sw 7
GY-20 20 M8x1,25 65 32 5 16 8 12 26 125 16 16 12 10 14 15
GY-32 25-32 M10x1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 11 17 15
GY-40 40-50  M12x1,25 84 40 65 20 12 19 32 175 22 21 17 17 19 15
GY-50-63 63 M16x1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 215 23 19 22 11
I raiika wroka Mopa. U
MaTepman: OUMNHKOBAHHAA (Talb.
UNIEN ISO 4035
—
v\ N —
~
SW m
PA3MEPbI
Moga. [4] D m SW
U-20 20 M8x1,25 5 13
U-25-32 20-32 M10x1,25 6 17
U-40 40-50 M12x1,25 7 19
U-50-63 63 M16x1,5 8 24
5.10. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

TaHbl ANA NpO; 0 MCNonb.
326 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Faiika Kpbiwwku Mog. V

MaTepnan: OUMHKOBAHHAsA CTaslb.
UNIENISO 4035

UMNNHOPLI MHEBMATUYECKNE > CEPWUA 27

;‘“ﬁ%& V-27-25 /V-42-32 He No (TaHaapTy
)
— - e o
SW
PA3MEPbI
Mog. (1] D SW
V-12-16 20 M16x1,5 6 24
V-27-25 25 M18x1,5 5 24
V-20-25 32 M22x1,5 10 32
V-42-32 40 M30x1,5 8 -
I CamoueHTpUpyIoLWMiica WapoBoii wapHup Mopa. GK
MaTepI/lan: OUWNHKOBAHHAA (Tab.
L
‘\ 13 _l& L1
f\\
LI
i ,§ o
AX SW
PASMEPbI
Moga. (4] KK L L1 L3 L4 @A @D H | SW Swi1 SwW2 Bl AX z° E
GK-20 20 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32  25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40-50 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
I ®dnaHeu c nnasatoluei ronoskoi Mopa. GKF
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaJlb.
B L
TF L1
D 0.5_|
| P
) g 772
7_ = > @\ N — 7§
o i -
|
= e () =
e e &/
|
PA3SMEPbI
Moga. (4] KK A B R TF L L1 [ @D @D1 #D2 SW E
GKF-20 20 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 - 14 55 - 13 1,5
GKF-25-32 25-32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40-50 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 5.10.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS 327

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 27



